

Вайблинген, 06.12.2022

## **Компания STIHL увеличивает глубину собственного производства: Планируется приобретение производителя глушителей COSMOS**

Компания STIHL планирует приобрести COSMOS Manufacturing Inc. (американский производитель глушителей). В настоящее время COSMOS является партнером STIHL по разработке и основным поставщиком глушителей. Компания находится в Южном Чикаго-Хайтс, штат Иллинойс, США, и насчитывает около 200 сотрудников, занимающихся разработкой, производством и продажей глушителей и деталей для двигателей малого и среднего размера.

«С приобретением COSMOS мы улучшаем наши компетенции в области разработки и производства глушителей и других компонентов системы выпуска отработанных газов», - объясняет Мартин Шварц, член совета директоров STIHL по производству и материальному обеспечению. «Это важный шаг на пути к достижению все более строгих норм выбросов в окружающую среду. Мы также повышаем устойчивость наших цепочек поставок». У STIHL глубина производства достигает в среднем более 50 %. Это ценное приобретение для фирмы STIHL, и оно станет основой технологического лидерства компании.

### **Основатель компании подчеркивает плодотворное сотрудничество**

COSMOS, как и STIHL, – семейная компания. Основатель компании Джон Мишелон уходит из бизнеса в связи с почтенным возрастом. «COSMOS и STIHL успешно сотрудничают в духе крепкого партнерства на протяжении многих десятилетий», – объясняет он. «Я рад, что благодаря слиянию будущее компании обеспечено, и что COSMOS, как часть семьи STIHL, сможет в будущем полностью использовать весь потенциал разработок и производства».

### **Компания STIHL держит курс на COSMOS**

Транзакция осуществляется в рамках сделки с активами. Поэтому компания STIHL основывает новую компанию в США под названием CS COSMOS STIHL Manufacturing.

Это позволит сотрудникам, существующим клиентам и поставщикам взять на себя ответственность и вести бизнес бесперебойно и надежно. «Мы рассчитываем на продолжение доверительного сотрудничества с существующими партнерами», – объясняет Мартин Шварц. «Клиенты COSMOS на сегодняшний день могут рассчитывать на то, что они привыкли к передовым разработкам и продуктам».

COSMOS Manufacturing Inc. производит около 9 миллионов глушителей в год и поставляет их, в частности, производителям мототехники с ручным управлением, газонокосилок и тракторов. Ассортимент продукции также включает детали для штамповки и глубокой вытяжки, такие как соединительные барабаны и зубчатые упоры. Компания была основана в 1972 году и обладает обширным опытом в области разработки, производства и промышленного производства. Компания STIHL уже дважды присуждала COSMOS награду «Поставщик года» в 2009 и 2013 годах.

Цены сделки компании не разглашаются.

**Справка о компании**

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоинструменты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и частного садоводства. Ассортимент продукции дополняет линейка цифровых решений для садовой техники. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торгово-сервисную сеть, в которую входят 42 дистрибьюторские и маркетинговые компании, 120 импортеров и около 55 000 дилеров в более чем 160 странах мира. STIHL выпускает продукцию в семи странах мира: в Германии, США, Бразилии, Швейцарии, Австрии, Китае и на Филиппинах. С 1971 года STIHL – самая продаваемая марка бензопил в мире. Компания основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартом. В 2021 году выручка группы компаний STIHL с общим штатом 20 094 сотрудников составила 5,06 млрд евро.

**Контакт для прессы:**

Анастасия Матвеева  
ООО Andreas STIHL Marketing  
г. Санкт-Петербург  
ул. Тамбовская, 12  
Tel. +7 (812) 3806892  
E-Mail: Anastasija.Matvejeva@stihl.ru  
www.stihl.ru